
Щодо мінімальних оптово-відпускних і роздрібних цін на окремі види 
алкогольних напоїв 

Головне управління ДПС у Київській області повідомляє, що 01 грудня 2024 
року набрав чинності Закон України від 10.10.2024 №4015-ІХ «Про внесення 
змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо 
забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у період дії воєнного 
стану» (далі Закон №4015), яким внесено зміни до  Закону України від 
18.06.2024 №3817-ІХ «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту 
етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових 
виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних 
сигаретах, та пального» (далі – Закон №3817).  

Внесеними змінами доповнено пунктом 32  розділ ХІІІ «Перехідні положення» 
Закону №3817, відповідно до якого з дати набрання чинності Законом №4015  
для вин виноградних та іншої виноробної продукції застосовується розмір 
мінімальних оптово-відпускних і роздрібних цін на окремі види алкогольних 
напоїв, затверджений постановою Кабміну України від 30.10.2008 №957, 
збільшений на 50 відсотків.   

ДПС оприлюднює на своєму вебпорталі інформацію про розмір мінімальних 
оптово-відпускних і роздрібних цін на окремі види алкогольних напоїв з дати 
набрання чинності Законом №4015.   
Інформацію про мінімальні оптово-відпускні та роздрібні ціни на окремі види 
алкогольних напоїв оприлюднено на вебпорталі ДПС за посиланням: 
Головна/Пресцентр/Новини/Про розмір мінімальних оптово-відпускних і 
роздрібних цін на окремі види алкогольних напоїв, починаючи з дати набрання 
чинності Законом України від 10 жовтня 2024 року №4015-ІХ «Про внесення 
змін до Податкового кодексу України та інших законів України 
(https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/846663.html).   
 
Залишаємось на зв’язку: 
Комунікаційна платформа:kyivobl.ikc@tax.gov.ua  
Підписатись на сторінкуФейсбук ГУ ДПС у 
Київськійобласті https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast 
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